

Technische Daten	Technical data	Données techniques	Technische gegevens	Tekniska data	TAF 301
Fernbedienung: Remote control: Télécommande: Afstandsbediening: Fjärrkontroll:	Funksteuerung mit ZZF-Zulassungsnummer - 27 MHz Signal radio control with PTT approval number - 27 MHz signal Commande à émission avec numéro d'homologation ZZF - signal 27 MHz radiografische besturing met ZZF-vergunningsnummer - 27 MHz signaal Radiostyrning med 27 MHz signal				
Steuerung: Control: Commande: Besturing: Styrning:	elektronisch, Elektronik komplett mit Empfängerteil auf einer Platine im Antriebsteil integriert electronic; electronics complete with receiver section integrated on a board in drive section électronique; Electronique complète avec platine réception intégrée au mécanisme electronisch; electronica compleet met ontvangstunit op een platine in het aandrijvingsdeel geïntegreerd elektronisk, elektronik komplett med mottagardei inbyggt i öppnaren				
Signalempfang: Signal reception: Réception de signal: Signaalontvangst: Signalmottagning:	Wurfantenne 2 m am Antriebsteil 2 m throw-out antenna on drive section Antenne fouet 2 m sur mécanisme werpantenne 2 m aan het aandrijvingsdeel 2 m antenn på öppnaren				
Reichweite: mind. 30 m	Range: 30 m min.	Portée: min. 30 m	Reikwijdte: min. 30 m	Räckvidd: minst 30 m	
Handsender: Hand transmitter: Emetteur portatif: Handzender: Handsändare:	110 x 60 x 22,3 mm mit 9 V Batterie betreiben, puls-code-moduliert, 59049 verschied. Codes können selbst programmiert werden 110 x 60 x 22,3 mm driven by 9 V battery, pulse-code modulated, 59049 different codes can be programmed by the user. Faire fonctionner 110 x 60 x 22,3 mm avec des piles de 9 V, modelées à impulsions codées. 59049 codes différents peuvent être programmés soi-même. 110 x 60 x 22,3 mm met 9 V batterij aangedreven, pulscodemodulatie, 59049 verschillende codes kunnen zelf geprogrammeerd worden. 110 x 60 x 22,3 mm pluskodmodulerade, 59049 koder med 9 V batteridrift kan man själv programmera.				
Innentaster mit 7 m Anschlusskabel Internal press button with 7 m connecting cable Touche de commande avec câble de raccordement de 7 m. Binnenschakelaar met 7 m aansluitkabel. Manöverdon för inomhusmontage med 7 m anslutningskabel					
Netz: 230 V ~ 50/60 Hz	Mains requirement: 230 V 50/60 Hz	Allimentation: 230 V β 50/60 Hz	Net: 230 V ~ 50/60 Hz	Nätspänning: 230 V växelström 50/60 Hz	
Netzanschlussleitung: Mains connection cable: Cordon d'alimentation: Netsnoer: Nätkabel:	ca. 1 m mit angespritzten Schutzkontaktstecker approx. 1 m with moulded-on shockproof plug environ 1 m, avec prise de sécurité laquée à fiches ca. 1 m met aangegoten beschermde contactstekker ca. 1 m med fastgjuten jordad kontakt				
Leistungsaufnahme:	Power consumption:	Puissance consommée:	Vermogensopname:	Effektförbrukning:	max. 440 W + Δ 25 W
Zugkraft:	Tractive force:	Force de traction:	Trekkraft:	Dragkraft:	max. ca. 800 N (80 kp)
Beweg.-hub, max.:	max. motional lift:	Course de déplacement max:	Bewegungsweg, max.:	Lyfthöjd max:	2300 mm
Torlaufzeit: Door running time: Durée du mouvement: Looptijd van de deur: Dörröppningstid:	9 - 14 sec. lastabhängig 9 - 14 sec., load-dependent 9 à 14 sec: suivant charge 9 - 14 sec. afhankelijk van de last 9 - 14 sek beroende på belastning				
Hindermisicherung: Obstruction cut-out: Sécurité obstacle: Hinderniszekerung: Hinderskydd:	Beim Öffnen und Schließen durch Torstop und ca. 0,15 m Rücklauf - Auffahrkraft einstellbar For opening and closing via doorstop; approx. 0.15 mm reverse travel - adjustable opening power Arrêt de la porte lors de l'ouverture et de la fermeture, une marche arrière de 0,15 m - réglage de la puissance de déplacement Obstakelbeveiliging: bij openen en sluiten d.m.v. deurstop en terugloop van ca. 15 cm. - instelbare gevoeligheid Portöppnings- och stängningsstopp med ca 0,15 m återgång - känsligheten är inställbar				
Gesamtlänge:	Overall length:	Longueur totale:	Sammanlagd längd:	3300 mm	
Gesamtgewicht:	Overall weight:	Poids total:	Totaal gewicht:	Sammanlagd vikt:	27,5 kg
Beleuchtung: Lighting: Eclairage: Verlichting: Belysning:	Glühlampe 230 V/25 W E 14; wird bei Toröffnung- und Schließbeginn automatisch ein- und nach ca. 5 Min. wieder abgeschaltet The 230 V/25 W E14 lamp comes on automatically when the door is opened and closed and goes out again after approx. 5 min. Lampe 230 V/25 W E 14; elle s'allume automatiquement lors de l'ouverture de la porte et s'éteint après environ 5 min. Gloeilamp 230 V/25 W E 14. Wordt bij openen en sluiten automatisch in- en uitgeschakeld. Brandt ca. 5 min. Glödlampa 230 V/25 W E 14; tänds automatiskt i början av portöppningen och -stängningen samt släcks efter ca 5 min.				
Schutzart:	Protective system:	Classe de protection:	Bescherming:	Skyddsutförande:	IP 20
Betriebsart: 20% ED/SD 5 min.	Duty cycle: 20% working time/5 min. switching time	Mode de service: 20% ED/SD 5 min.	Bedrijfssoort: 20% ED/SD 5 min.	Driftart: 20% ED/SD 5 min.	
Lieferzustand: Delivery state: Livraison: Leverantie: Leverans:	Komplett montiert und funktionsgeprüft Completely assembled and tested Montée complète et testée compleet gemonteerd en op functioneren getest komplett monterad och kontrollerad.				
Verpackungsmaß: L x B x H	Packing measurements: l x b x h	Dimensions de l'emballage: L x l x h	Afmeting van de verpakking: L x B x H	Förpackningsmått: L x B x H	335 x 39 x 20 cm
Art.-Nr.:					21.012.30

Technische Änderungen vorbehalten!

Technical specifications subject to alteration without notice.

Sous réserve de modifications techniques!

Technische wijzigingen voorbehouden!

Rätt till tekniska förändringar förbehålles!